HanmuonaJyiHa oiMMmuaaa mo MareMaTuka
O0mMHCKH KPBIr-XACKOBO — 15 nexemBpu 2013 .

VII knac
OTIroBOPU

U IIPUMCPHH PCIICHUA

3agaua TOYKH
Ne O0TIr0BOPH

1 B 2
2 b 2
3 r 2
4 B 2
5 b 2
6 B 2
7 r 2
8 r 3
9 b 3
10 r 3
11 A 3
12 A 3
13 b 3
14 B 3
15 A 3
16 B 3
17 15018 5
18 1) [|A(-1;-4) 3
2 |D 3
(3) | XpbCTHH 3
19 155° 5
20 72 5
21 a) |75 km/u 3
0) | 15 1uTpa Ha cTO KMJIOMepa 3
B) | 17 yaca 3
22 a) |79 2
0) |He 2
B) | 1200 aB. 2




3an.23. (omensBa ce o6mo ¢ 10 Toukn)
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3a noJay4eHo T_l ( 1 Touka)
x=1 ( 1 Touka)
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3an.24 . ( ouensBa ce o6mio ¢ 10 Toukm)

N3paszen BpHIIHUSA BIBI IpU Bbpxa A: 140% ot & BAC u Hamepen < BAC = 75° (2 TOUKH).

N3pazen < HCB =x, a +HBC =x + 18° u HamepeHn x = 36° (2 Toukm)
Hamepen < ABC = 54° (1 Touka)
Hamepen < HBO = 27° (1 Touka)
Hamepen < LOC = 63° (1 Touka)
Hamepen < LCO = 15° (1 Touxa)
Hamepen < ACB = 51° (1 Touxa)
Hamepen <« CLO = 102° (1 Touka)

OuensiBaHeTo e mpuMepHo. Bceku Apyr BepeH BapHAHT Ha pelleHHe Ce OLEHABA C
MaKCcUMaJieH Opoi TOYKH.

3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYeHHIH, MOJTYYWIN MUHUMYM 73 TOYKH.



